

# 发挥新就业群体作用 提升基层治理能力



为回应群众生活期盼,强化基层治理能力,7月15日,阳泉市城区北大街街道党工委与阳泉美团外卖举行战略合作协议签约仪式。

桃河横贯阳泉市区,北大街街道是城区唯一位于桃河以北的

街道,辖区环境优美,交通便利,商业发达,人员密集,其中滨河商贸圈为阳泉市重要商业聚集区。美团作为外卖龙头企业,以其从业人员多、服务范围广等特点长期稳居行业第一,为居民生活提供快捷便利服务,是推动经济社会发展重要力量。

今年是省委确定的“基层治理能力提升年”。根据省市区委部署要求,北大街街道党工委将“搭建‘微网格’撬动‘大治理’”项目确定为今年的重点项目。与美团开展战略合作,旨在充分发挥新就业群体作

用,充实微网格员力量,促进项目落地见效,创新网格化治理,夯实基层基础,提升治理能力。未来北大街街道将积极探索新业态融入基层治理有效模式,让新就业群体成为社区治理“弹性共同体”。

此次战略合作,双方将以“组织健全、政策互通、活动联办、聚焦服务”为目标,合作共建双方互利互惠、共同发展的平台,提高双方发展能力和服务水平,达到服务举措“实打实”、引导凝聚“心贴心”的双赢效果。

北大街街道将深化服务平台建

设,创新打造“微网格员之家”,强化骑手关心关爱,为骑手提供政策宣传、困难帮扶、心理疏导、政策咨询、图书阅读、歇脚休息、手机充电、免费饮水等暖心服务事项;加大对美团外卖员先进事迹的提炼总结、宣传报道,形成尊重新就业群体的良好氛围。

美团外卖员将主动融入基层治理,充实社区微网格员力量,利用走街串巷、进楼入户的“移动哨所”行业优势,发现社区治理短板,做好社区疫情防控“放哨员”、矛盾纠纷“调解员”、社区安全“巡逻

员”、实时在线“民情收集员”、政策法规“流动宣传员”,增强社会认同度,提高职业荣誉感,实现资源共享、双向服务、互助共建、共同治理的工作格局。

下一步,双方还将在对接社区需求、发展商圈经济、融入基层治理等方面进行深度合作,真正让新就业群体成为基层治理“前哨”,以实际行动传递“新”温暖,贡献“新”力量,彰显“新”作为,担起“新”使命,不断提升人民群众安全感、幸福感和获得感。(山西日报记者 高桦) 转自山西日报客户端

## 政务动态

### 李君调研巩固国家卫生城市创建成果工作情况

本报讯 7月19日,副市长李君带领市卫健委、市爱卫会、城区、矿区、高新区有关负责人在城市建成区范围内,就巩固国家卫生城市创建成果工作进行调研。

调研中,李君一行前往化工厂查看老旧小区环境卫生整治情况,到天峰北苑查看周边街巷环境卫生情况,在泉西路北段查看主次干道环境卫生情况,到石卜咀村查看城中村环境卫生及公厕管理情况,在二矿六股道查看老旧小区环境卫生管理情况,并指出存在问题,现场办公推动解决。

李君强调,国家卫生城市这一荣誉称号来之不易,持续巩固国家卫生城市创建成果,对改善生活环境、提升城市品位、提升市民幸福指数具有十分重要的意义。要始终牢记创卫的初心,坚持以人民为中心的发展思想,进一步强化责任意识,把工作做在日常,把功夫下在平时;要坚持问题导向,健全常态化长效工作机制,加大督促检查指导力度,及时发现并推动解决,不断提升城市管理水平,持续巩固国家卫生城市创建成果,让城市更美好、人民更幸福。(刘俊英)

### 山西大学专家组来我市调研指导

本报讯 近日,我市邀请山西大学教授刘改芳带领的专家组来我市指导文旅工作。

市政协副主席、市文旅局局长张立君陪同。

专家组一行先后深入我市郊区上千亩坪村、咀子上村、代家庄村和“阳泉记忆·1947”文化园等景点,实地察看并听取景点负责人关于景点创建工作的情况介绍,对景点主题定位、标识体系、服务配套设施等工作提出了意见建议,对建设中存在的不足和问题进行了现场指导。

考察过程中,专家组对我市打造的乡村旅游项目、特色农家乐给予了肯定,并建议打造研学旅游新业态,丰富旅游产品供给。同时,我市向山西大学发出诚挚邀请,希望下一步深化校地合作,建立旅游人才实践基地,发挥高校人才智库作用,通过双向交流合作,在资源盘活、文旅融合、品牌打造、服务提升等方面实现机制体制的新突破新提升,探索出一条符合阳泉实际的全域旅游发展新路径新模式。(张瀚尹 冯梦琪)

### 市涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会成立

本报讯 日前,阳泉市涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会成立大会暨第一次联席会议在市人民检察院举行。

市人民检察院检察长张世荣出席会议并讲话。

会上,检察机关介绍了涉案企业合规改革工作背景、适用范围和重要意义,宣读了《关于成立阳泉市涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会的通知》和《涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会办公室工作规则》,解读了相关文件要点,并就加快推进建设我市第三方机制专业人员名录库进行深入讨论。(佳钰)

## “一把手”话人才

近年来,市中小企业发展中心深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述,紧紧围绕市委“14510”总体思路和部署,全面落实中央和省委、市委关于人才工作的决策部署,多渠道、多形式、多举措推进中小企业人才队伍建设,让人才真正成为中小企业发展的“源动力”。

坚持企业创新主体地位,深化中小企业“引才”意识。强化政策引领,通过组织座谈会、印发“政策包”等方式,积极宣讲中央人才工作会议精神,广泛推介我市人才政策和各项惠企利企举措,引导企业家树立“人才是第一资源”理念,提升学用人才政策的自觉。同时,聘请经营管理专家团队深入企业开展现场教学与咨询活动,进行“小升规”企业培育、“专精特新”企业培育等方面的业务指导,尤其是针对企业在人才引进、培养、使用等方面存在的问题,实打实把脉问诊,面对面开出药方,手把手传授方法,进一步坚定了以人才引领企业发展壮大的信心决心。

着力延伸培训服务链条,提升中小企业“自强”能力。实施人才素质提升计划,积极推荐我市中小企业董事长、总经理参加高校高端研修班,先后有60余人次报名参加;举办中小企业管理人员培训班,累计培训400人次,着力提升专业素质和水平;组织开展民营企业工程系列初、中级职称评审工作,2021年通过网上报名、网上审核、网上培训方式,先后有291人获得中级专业技术资格,34人获得初级专业技术资格;推荐申报高级专业技术资格,共有20人通过评审,有效打通了专业技术人员职业发展通道。

积极搭建赛事活动平台,激发中小企业“双创”活力。连续多年举办“创客中国”阳泉市中小企业创新创业大赛,为我市中小企业和创客搭建了交流展示、产融对接、项目孵化的平台,有效激发了创新潜力,集聚了创业资源,培育了一批“双创”优秀项目和优秀团队。2021年我市“双创”大赛评选出的12个优秀项目全部参加省赛。其中,“本土桑黄产业化发展模式”项目获得省级决赛创客组三等奖,山西益聚聚能新材料有限公司的“油料安全卫士”项目获得省级决赛企业组二等奖,入围中国第六届“创客中国”创新创业大赛500强。

董璋表示,下一步,市中小企业发展中心将深入贯彻落实市委人才工作会议精神,按照“一体两翼”的总体思路,认真梳理企业人才需求,加大人才培训力度,搭建高层次人才供给通道,推动更多中小企业引进用好人才,激活创新引擎动能,加快培育更多“小巨人”、“单项冠军”、“专精特新”企业,为我市全方位推动高质量发展作出积极贡献。(郑晓丹)

## 用心用力做好人才工作 助推中小企业高质量发展

访市中小企业发展中心党组书记、主任董璋



夏季是绿化植物生长最旺盛的季节。日前,园林工人对泉西路绿化带进行修枝整形,保持绿化景观优美。 贺海摄

## 全市青年教师教学竞赛举行

本报讯 近日,市教育局和总工会联合举办2022年度全市“创新教学模式,打造高效课堂”青年教师教学竞赛。

此旨在推进新时代新课程教育教学改革,促进广大青年教师专业化成长,提高课堂教学效率,打造高素质创新型教师队伍,助力阳泉市名师名校名校长培养“十百千”工程建设。

本次赛事涵盖学前、小学、中学(包括职业高中)三大阶段,各学科参赛选手按年龄分为40周岁以下和40-50周岁两大组,每组按学科分设14个竞赛组,285名教师在全市设置的8个赛点参赛。与去年相比,今年新增了音乐、体育、美术3个竞赛科目。(梁海平)

## 通知

7月20日,2022年阳泉日报社面向社会公开招聘工作人员笔试和阅卷评分工作结束。按照招考岗位计划招考数量1:5的比例,根据报考人员成绩由高到低的顺序公布五个岗位入围人员名单及成绩。详情请登录阳泉新闻网、阳泉日报微公号查询。

阳泉日报社  
2022年7月21日

## 山西太行物业管理有限公司

### 减资公告

经本公司股东会决议,拟将本公司注册资本由2000万元减至550万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内到本公司办理清偿债务或提供担保事宜。

联系人:苏小芳  
联系电话:13313533856

山西太行物业管理有限公司  
2022年7月22日

## 讣告

吾夫李宝玺,因病于2022年7月20日12时45分不幸去世,享年84岁。兹定于2022年7月24日上午7时30分在阳泉市殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前亲朋好友周知。

妻:武宪华  
携子:李宇星 媳:赵雅婷  
女:李九荣 婿:余文琦  
及孙女、外孙

泣告

## 声明

因阳泉市公共资源交易中心咨询电话变更,现特此声明,将2022年7月21日刊登在《阳泉日报》的《平定县自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告》(平自然资告字(2022)5号)第六条,“竞买人需按要求先行办理数字认证证书(山西CA咨询电话:0353-3333136;北京CA咨询电话:0353-5050225)”更正为“竞买人需按要求先行办理数字认证证书(山西CA咨询电话:0353-3313316;北京CA咨询电话:0353-5050225)”。

特此声明

平定县自然资源局  
2022年7月22日

## 阳泉市2022年全国医疗器械安全宣传周 宣传活动(五)

1. 体温计在使用中可能会发生哪些可疑医疗器械不良事件?  
体温计是测量体温的仪器,有玻璃体温计、电子体温计和红外体温计。体温计在使用中可能会导致的不良事件主要表现为测量结果不准确、水银柱不升或不上升、无法准确计数等。
  2. 血糖仪在使用中可能会发生哪些可疑医疗器械不良事件?  
血糖仪是糖尿病患者自我血糖监测而使用的仪器,其在使用中可能会导致的不良事件主要表现为血糖测量值不准确、血糖值显示不清晰、屏幕不显示等。
- 阳泉市市场监督管理局  
阳泉市药械不良反应监测中心 宣

## 阳泉市行政审批服务管理局 关于在行政审批领域深化开展“排忧解难”专项政治监督的公告

目前,市行政审批服务管理局正在全面推进落实解决人民群众急难愁盼问题“排忧解难”专项政治监督,为有效推动我市行政审批领域高质量发展,欢迎全市广大人民群众反映相关问题。

1. 落实行政审批领域办理审批事项“中梗阻”方面。是否存在“一把手”在消除“中梗阻”,推进软环境和效能建设工作中领导不力的问题;是否存在内部监督机制不健全,监督不到位的问题;是否存在公职人员给群众办事设置障碍,以权谋私,“吃拿卡要”的问题。

2. 落实行政审批工作效率方面。是否存在行政审批环节过多、项目审批寻租行为的问题;是否存在信息化应用系统数据共享利用度不高的问题;是否存在工作人员对群众办理的事项推诿慢办的行为。

欢迎广大人民群众围绕上述问题,积极反映诉求。  
服务电话:12345(政务服务热线) 3333025  
电子邮箱:qysspjbs@163.com qysspjbs@163.com  
阳泉市行政审批服务管理局  
2022年7月22日

## 中国银行保险监督管理委员会 阳泉监管分局公告

2022年第31号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会阳泉监管分局批准,颁(换)发《保险中介许可证》。

机构名称:山西福银汽车销售服务有限公司  
许可证流水号:00006152  
工商注册号:911403116723429945  
机构编码:5C1043960000000000  
机构地址:山西省阳泉市郊区李荫路168号(黄沙岩路段)

颁(换)证原因:新版换证  
代理险种:机动车辆保险  
许可证有效期:长期  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会山西监管局  
邮政编码:045000  
联系电话:18035316578

2022年7月21日

## 中国银行保险监督管理委员会 阳泉监管分局公告

2022年第32号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会阳泉监管分局批准,颁(换)发《保险中介许可证》。

机构名称:阳泉市三江工程机械设备有限公司  
许可证流水号:00006149  
工商注册号:91140311110680684R  
机构编码:5C1043970000000000  
机构地址:山西省阳泉市郊区李家庄

颁(换)证原因:新版换证  
代理险种:企业财产保险、机动车辆保险、意外伤害保险

许可证有效期:长期  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会山西监管局  
邮政编码:045000  
联系电话:18935309993

2022年7月21日

## 中国银行保险监督管理委员会 阳泉监管分局公告

2022年第28号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会阳泉监管分局批准,颁(换)发《保险中介许可证》。

机构名称:阳泉农村商业银行股份有限公司  
许可证流水号:00006149  
工商注册号:91140311110680684R  
机构编码:5A0120330000000000  
机构地址:山西省阳泉市郊区李荫路未来城16号楼

颁(换)证原因:新版换证  
代理险种:代理企业财产保险,家庭财产保险,机动车辆保险,工程保险,责任保险,货物运输保险,人寿保险,健康保险,意外伤害保险。

许可证有效期:长期  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会山西监管局  
邮政编码:045000  
联系电话:0353-5053214

2022年7月21日

## 遗失声明

- 因不慎将阳泉郑煤机液压电控有限公司的法人章丢失,声明作废。
- 因不慎将阳泉市鑫合昌达门窗制造有限公司的开户许可证丢失,核准号为J1630003179801,声明作废。
- 史伟不慎将购买于阳泉金联置业建设有限责任公司开发的意大利花园22幢3单元7号房的房款收据丢失,收据代码为00008482,金额为90000元,声明作废。
- 史伟不慎将购买于阳泉金联置业建设有限责任公司开发的意大利花园22幢3单元7号房的房款收据丢失,收据代码为00029996,金额为50000元,声明作废。
- 因不慎将阳泉驰卿商厦中心的公章丢失,声明作废。
- 因不慎将阳泉驰卿商厦中心的财务专用章丢失,声明作废。
- 因不慎将阳泉驰卿商厦中心的法人章丢失,声明作废。